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Nach den aktuellen Lotteriespezifischen Teilnahmebedingungen zum LOTTO 6aus49, den
Allgemeinen Teilnahmebedingungen fiir die Spielteilnahme in den Annahmestellen und
den Alilgemeinen Teilnahmebedingungen fiir die Spielteilnahme im Internet - Lotterien ist
dieses Merkblatt fiir Systeme Bestandteil des Spielvertrags bei Systemspielen.

Bei etwaigen Widerspriichen zwischen Angaben auf dem Systemschein oder dem
Merkblatt fiir Systeme und den jeweiligen Teilnahmebedingungen gehen die oben ge-
nannten Teilnahmebedingungen vor.



A. Allgemeines

Im LOTTO 6aus49 werden zu jeder Ziehung 6 Gewinnzahlen und eine Super-
zahl gezogen. Die einstellige Superzahl kénnen Sie der Losnummer lhres
Spielscheins entnehmen. Sie bezieht sich auf die letzte Ziffer dieser
Losnummer und ist zur Kennzeichnung auferdem rot unterlegt. Sechs richtig
vorausgesagte Gewinnzahlen bilden zusammen mit der entsprechenden
Superzahl die Gewinnklasse 1.

Die nachstehende Tabelle gibt Innen einen Uberblick (iber die Gewinnwahrschein-
lichkeiten (= theoretische Chancen) und den Ausschittungsanteil in den einzel-
nen Gewinnklassen.

Gewinn- Anzahl Gewinn- Ausschiittungsanteil
klasse richtiger wahrscheinlichkeit je Gewinnklasse
Voraussagen | 1 zu:
1 6+Superzahl 139.838.160 15,00%
2 6 15.5637.573 15,00%
3 5+Superzahl 542.008 5,20%
4 5 60.223 15,50%
5 4+Superzahl 10.324 4,30%
6 4 1.147 10,20%
7 3+Superzahl 567 8,70%
8 3 63 41,10%
9 2+Superzahl 76 Festquote 6,— Euro

Systemspielscheine bieten Ihnen eine Hilfe beim Ausflllen der Spielscheine an.
Nach dem Einlesen des Spielscheins am Terminal werden alle mathematisch
moglichen 6er-Kombinationen aus den angekreuzten Zahlen gebildet. Dies wol-
len wir am Beispiel fur das Vollsystem 6 aus 7 darstellen: Hier wird zum Einen
das Kreuz im Systemfeld gesetzt, zum Anderen werden im Spielfeld die 7 Tipps
markiert - automatisch werden alle mathematisch moéglichen 7 Spiele zu je 6
Vorhersagen gespeichert. Selbstverstdndlich kdnnen Sie statt dem Vollsystem 6
aus 7 auch die sieben verschiedenen 6er-Kombinationen aus 7 Vorhersagen auf
dem LOTTO 6aus49-Normalspielschein eintragen. Sie sehen, Systemspielscheine
sind nur eine Hilfe beim Ausflllen des Scheins.



Die sieben verschiedenen 6er-Kombinationen lauten:

-1,
-1,
-1,
-1,
-1,
-1,
-2,

. getippte Zahl
. getippte Zahl
. getippte Zahl
. getippte Zahl
. getippte Zahl
. getippte Zahl
. getippte Zahl
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Die auf Seite 4 genannten Gewinnwahrscheinlichkeiten gelten auch bei den
Systemspielscheinen.

Die Staatliche Toto-Lotto GmbH bietet drei verschiedene Systemarten mit den
unterschiedlichen Systemen an:

1. Die Vollsysteme
2. Die Teilsysteme (VEW)

3. Die System-Anteile

Die folgenden Systeme konnen auf Systemscheinen gespielt werden:

Vollsysteme Einsatz
6aus 7 7 Systemzahlen 7 Spiele 8,40 €
6aus 8 8 Systemzahlen 28 Spiele 33,60 €
6aus 9 9 Systemzahlen 84 Spiele 100,80 €
6 aus 10 10 Systemzahlen 210 Spiele 252,00 €
6 aus 11 11 Systemzahlen 462 Spiele 554,40 €
6 aus 12 12 Systemzahlen 924 Spiele 1.108,80 £

Ein Vollsystem umfasst alle mathematisch mdglichen Spiele zu je 6 Zahlen aus
einem bestimmten Bereich von Systemzahlen, die angekreuzt werden. Liegen
alle 6 Gewinnzahlen im Systemzahlenbereich, so ist ein Gewinn der Klasse 2
garantiert, bei gleichzeitig getroffener Superzahl sogar ein Gewinn der Klasse 1.



Teilsysteme (VEW) Einsatz

Teilsystem (VEW)  9/12 9 Systemzahlen 12 Spiele 14,40 £
Teilsystem (VEW) 10/15 10 Systemzahlen 15 Spiele 18,00 €
Teilsystem (VEW) 12/22 12 Systemzahlen 22 Spiele 26,40 €
Teilsystem (VEW) 10/30 10 Systemzahlen 30 Spiele 36,00 €
Teilsystem (VEW) 11/66 11 Systemzahlen 66 Spiele 79,20 €
Teilsystem (VEW) 22/77 22 Systemzahlen 77 Spiele 92,40 €
Teilsystem (VEW) 16/112 16 Systemzahlen 112 Spiele 134,40 €
Teilsystem (VEW) 12/132 12 Systemzahlen 132 Spiele 158,40 €

Teilsystem ist ein System, bei dem immer nur eine begrenzte Auswahl der
moglichen Zahlenreihen gespielt wird. Es ist also so etwas wie ein Vollsystem
mit Licken. Gewinne, zum Beispiel in Gewinnklasse 3, 2 oder 1, sind somit
zwar moglich, jedoch nicht garantiert. Alle in Kurzschreibweise zugelassenen
Systeme fir das LOTTO 6aus49 mit den dazugehorigen Gewinntabellen und
Abwicklungsschemata finden Sie in dieser Broschire. Spiele nach anderen
Systemformen sind nur voll ausgeschrieben und auf Normalscheinen zugelas-
sen. Ein Beispiel zur Auswertung von Teilsystemen finden Sie im Teil D, Seite
14 - 15 dieser Broschlre. Auch die Mitarbeiter in jeder LOTTO-Annahmestelle
beraten Sie gerne.

Der Spieleinsatz eines Systems errechnet sich aus der Zahl der Spiele, multi-
pliziert mit dem Spieleinsatz von 1,20 €. Dazu kommt die Bearbeitungsgebuhr.

Jeden LOTTO 6aus49-Systemschein kénnen Sie wahlweise mit einer Laufzeit
von 1, 2, 3, 4, 5 oder 8 Wochen bzw. im ABO-Spiel tippen. Die von lhnen ge-
wiulnschte Laufzeit kreuzen Sie auf Ihrem Systemschein an.

Die Gewinnermittlung erfolgt nach den im Tabellenteil dieser Broschure fir jedes
System abgedruckten Abwicklungsschemata und Gewinntabellen. Im Ubrigen
gelten die aktuellen Teilnahmebedingungen zum LOTTO 6aus49.

System-Anteile

Zusatzlich zu den beschriebenen Voll- und Teilsystemen wird die Moglichkeit
der Spielteilnahme an sogenannten ,System-Anteilen” angeboten. Ausfihrliche
Informationen hierzu finden Sie im Abschnitt F ab Seite 37.



B. Ausfiillen der Systemscheine

Beim Ausflllen der Systemscheine sollten Sie darauf achten, dass Sie neben
dem von lhnen gewahlten System auch die entsprechende Anzahl Systemzahlen
ankreuzen.

Fehlende und/oder Uberzahlige Spielvoraussagen und/oder Systemkennzeich-
nungen werden vom System erkannt. Das kann dazu fihren, dass lhr System-
schein beim Einlesen in lhrer Annahmestelle nicht akzeptiert wird. Daher unsere
Bitte an Sie: Achten Sie bereits beim Ausfillen lhres Systemscheins auf eine
korrekte Ausflihrung! Bitte vermeiden Sie es, lhren Systemschein vor der Abgabe
in Ihrer Annahmestelle zu knicken oder zu falten!

m Spielteilnahme ab 18 Jahren. Gliicksspiel kann siichtig machen. Nihere Informationen unter www.lotto-bw.de. Hotline der BZgA: 0800 1372 700 (kostenlos und anonym) ”
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Als Beispiel verwenden wir das Vollsystem 6 aus 7: Hier wird zum Einen das
Kreuz im Systemfeld gesetzt, zum Anderen werden im Spielfeld die 7 Tipps
markiert - in diesem Beispiel die Zahlen 2, 6, 10, 13, 24, 33 und 49.

Daraus ergeben sich die folgenden sieben verschiedenen 6er-Kombinationen:

6, 10, 13, 24, 33
6, 10, 13, 24, 49
6, 10, 13, 33, 49
6, 10, 24, 33, 49
6
10
10

.13, 24,33, 49
. 13,24, 33,49
.13, 24,33, 49
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C. Beispiele und Gewinntabellen
der zugelassenen Vollsysteme

Beispiel 1][2][3][4][5][ K [7] | Vollsystem
Vollsystem 8//9(/10/|1n| 12| 13| |14 6 aus X 81910 |11||12| Anzahl Kreuze
6 aus 7
15/ |16 x 18//19] 20| |21 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung
; gézl‘zmzahlen' PG R
ele, Anzahl
Einsatz € 8,40 23031 x 3[4 * Teil- @ Kreuze
36 X/ (38)39) 40 41 42 [system: 1© 5 2 3 6 7 w @ Spiele
W [24] [45] [46] [47] 18] [29 pro Ziehung
Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 7
Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnzahlen 1 2 4 5 | 6 7 3 9
6 Richtige u. Superzahl 1 - 6 - - - - _ -
6 Richtige - 1 - 6 . - - - ;
5 Richtige u. Superzahl - - 2 - 5 - - - ,
5 Richtige - - - 121 -5 - -
4 Richtige u. Superzahl - - - - 3 - 4 - -
4 Richtige - - - - - 3 - 4
3 Richtige u. Superzahl - - - - - -4 -3
3 Richtige . - - - - - - la | -
2 Richtige u. Superzahl - -1 -1-1-1-1-1-15




Beispiel 11720326

Vollsystem o[ 2] 3

6 aus 8 >
15/ |16]|17] ¢ |19

88yS’Femzah|en, 2|3 |4 5|26 A

28 Spiele,

Einsatz € 33,60 29 ) |31 (32 33) |34
36/ |37/ (38| (39| 40| |41
134 % %6 K |48

1
1
2
X
3%
[7
19

Vollsystem
Gaus |7 X||9/[10] 11| 12| Anzahl Kreuze

7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

[9] 10]12] 10] ] [22]16] 2]

2 15 2 30 66 7 112 132 Spiele
pro Ziehung

Anzahl
Kreuze

Teil-
system:

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 8

Anzahl richtiger
Gewinnzahlen

1

2

Anzahl der Gewinne in Klasse

314|516 |7|8]29

6 Richtige u. Superzahl
6 Richtige

120 - 15 - | -|-1]-
12 - s - | - | -

5 Richtige u. Superzahl
5 Richtige

151 - |10 - -
- 3 - |15 ] -

4 Richtige u. Superzahl
4 Richtige

16 | - 6

3 Richtige u. Superzahl
3 Richtige

10 | -

2 Richtige u. Superzahl




Beispiel
Vollsystem
6 aus 9

1/[2/[R [4/|5]]6]7] Vollsystem
89|10/ X 12 K u Gaus |78 X/ |10 1| 12| Anzahl Kreuze
9 Svst H 15/|)) 17] 18] |19] |20 21 7 28 8 20 462 924 Spiele pro Ziehung
ystemzahlen,
. 223 |24 26/ 21|28
84 Spiele, X

Anzahl
Einsatz € 100,80 2930/ 3t 32/ 38| M35 | L[] 10]a2] oo o] 22] 1] 2] e

36/ (38 139 [40) |41] & [system: 12 15 2 30 6 T 1w 132 Spiele

13| )b (45 46 [47] 48 49 pro Ziehung
Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 9
Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnzahlen 11213456 7]8]29
6 Richtige u. Superzahl 1 - |18 - |45 - | 20| - -
6 Richtige - 1 - | 18| - |45 ] - |20 ]| -
5 Richtige u. Superzahl - - 4 - |30 - 1]140| - |10
5 Richtige - - - 4 - |30 - |40 ]| -
4 Richtige u. Superzahl - - - - [10] - [40] - |30
4 Richtige - - - - - |10 | - |40 ]| -
3 Richtige u. Superzahl - - - - - - 120| - |45
3 Richtige - - - - - - - 120 -
2 Richtige u. Superzahl - - - - - - - - |35




3ei|7piel 1](x/[3][4][5][6][7] | Vollsystem
ollsystem
6ausy10 89 N1 R (131 Gaus 7//8) 9 M| 1112 AnzahlKreuze
hi 15/|16| 17] 18] |19] |20 X 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung
;?Osézt.:{:za en. 2| (][] [25] 26 |28
iele, Anzahl
Einsatz € 252,00 29/(30/[3132/ 33/ [ ¢ |35 Teil- E Kreuze
36/(37](38) |0/ [40) [41] | }@] |system: 12 5 2 30 66 7 w2 132 Spiele
%) [44][a5] [a6] [47] 48] [a9 pro Ziehung

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 10

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnzahlen 1 213141151161 718

6 Richtige u. Superzahl 1 - 124 - (9| - [8]| - |15
6 Richtige - 1 - 124 - |9 - |80 -
5 Richtige u. Superzahl - - 5 - |50 | - |100| - | 50O
5 Richtige - - - 5 - | B0 | - |100]| -
4 Richtige u. Superzahl - - - - |15] - ]180] - |90
4 Richtige - - - - - |15 ] - |80 -
3 Richtige u. Superzahl - - - - - - |3 | - |105
3 Richtige - - - - - - - |35 -
2 Richtige u. Superzahl - - - - - - - - 170
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Beispiel

1//2//3//4]/5 7| | Vollsystem

Vollsystem X !

6 aus 11 8 x 101 x 1314 Gaus |7|/8/9 |10 x 12| Anzahl Kreuze
15|16/ X 18] 19 n A 7 28 8 210 462 924 Spiele pro Ziehung

11 Systemzahlen,

462 Spiele, 23R 560K -

Einsatz € 554,40 29/ 03132/ 03] 36] | 9] 10] 2] [10] 1] [2] [} 2] Yo
36//37 | M8/(39][40) |41/ (92| |system: 12 15 2 30 6 T 1m 132 Spiele
43)[44] 45 [a6] [a7] 48] [0 pro Ziehmg

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 11

Anzahl richtiger

Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnzahlen 1 21314115161 71]18]29
6 Richtige u. Superzahl 1 - |30 | - [150| - [200| - | 75
6 Richtige - 1 - 130 ] - [150| - |200]| -
5 Richtige u. Superzahl - - 6 - | 75| - |200| - [150
5 Richtige - - - 6 - | 75| - |200]| -
4 Richtige u. Superzahl - - - - | 21| - |140| - |210
4 Richtige - - - - - |21 - (1401 -
3 Richtige u. Superzahl - - - - - - | 56| - [210
3 Richtige - - - - - - - | 56| -
2 Richtige u. Superzahl - - - - - - - - 1126
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Beispiel
Vollsystem
6 aus 12

12 Systemzahlen,
924 Spiele,
Einsatz € 1.108,80

oo || =

~N
N

NI
x| >

2(%1[4][5][6

1

9] (10] (] ] [13] [

16/ )] 18] [19] 0] [z
2| (%[5 %28
¥ [31[32][33] (4] (35
31/ [38] 39] [a0] [ (2
R [45) (a6 [47] (48] b

Vollsystem
Gaus | 7]/ 8| 9| /10| /11| ¥  Anzahl Kreuze

7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

[9] 10]12] 10] [ [22] 18] 2]

12 15 2 30 66 7 112 132 Spiele
pro Ziehung

Anzahl
Kreuze

Teil-
system:

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 12

Anzahl richtiger

Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnzahlen 1 213141151611 71]181]29
6 Richtige u. Superzahl 1 - | 36| - |225| - |400| - |225
6 Richtige - 1 - | 36| - [225| - |400]| -
5 Richtige u. Superzahl - - 7 - |105| - |360| - |3560
5 Richtige - - - 7 - |105| - |350]| -
4 Richtige u. Superzahl - - - - 128 - [224| - |420
4 Richtige - - - - - 128 - |224]| -
3 Richtige u. Superzahl - - - - - - |84 | - |378
3 Richtige - - - - - - - |84 -
2 Richtige u. Superzahl - - - - - - - - 1210

12




D. Auswertungsbeispiel fiir Teilsysteme (VEW)
Gliltig fiir LOTTO 6aus49

Teilsysteme (VEW) sind Systemspiele, die im Gegensatz zu Vollsystemen mit
einer geringeren Anzahl von Spielen an der Ausspielung teilnehmen.

Ein Teilsystem stellt demnach eine Verklrzung eines Vollsystems dar, bei
dem nur bestimmte planmafdig ausgewahlte Reihen berlcksichtigt werden.
So wurden beispielsweise beim Teilsystem (VEW) 12/22 mit 12 Systemzahlen
22 Reihen aus den insgesamt 924 Reihen des Vollsystems 6 aus 12 mit
12 Systemzahlen ausgewahlt. Im Gegensatz zum Vollsystem 6 aus 12, das
einen Einsatzbetrag von 1.108.80 € erfordert, betragt der Einsatz fir das
Teilsystem (VEW) 12/22 lediglich 26,40 €. Da ein Teilsystem jedoch nur einen
Teil der Reihen des Vollsystems berlcksichtigt, besteht bei beispielsweise 6
richtig getroffenen Gewinnzahlen zwar die Mdglichkeit, aber nicht die Garantie,
einen Gewinn der Klasse 2 (6 Richtige) bzw. bei zuséatzlich richtiger Superzahl
einen Gewinn der Klasse 1 (6 Richtige + Superzahl) zu erzielen.

Bei einigen Teilystemen kann die Anzahl der erzielten Gewinne unmittelbar aus
den Gewinntabellen abgelesen werden (beispielsweise bei 3 getroffenen Gewinn-
zahlen bei den Teilsystemen (VEW) 12/22, (VEW) 10/30, (VEW) 11/66, (VEW)
22/77, (VEW) 16/112 und (VEW) 12/132). Ansonsten muss die Gewinnermittiung
wie im nachstehenden Beispiel durchgefihrt werden:

e Nehmen wir an, Sie hatten das Teilsystem (VEW) 12/22 mit 12 Systemzahlen
gespielt und die Zahlen 3, 5, 11, 16, 25, 27, 33, 34, 37, 40, 42 und 44 ange-
kreuzt. Ihre gespielten Zahlen haben Sie dabei in der Annahmestelle auf Ihrer
Spielquittung ausgedruckt bekommen.

e Nehmen wir an, als Gewinnzahlen waren folgende Zahlen ermittelt worden:
11,16, 25, 29, 37, 44.

e Damit hatten Sie in diesem Beispiel die Zahlen 11, 16, 25, 37, 44 (5 Gewinn-
zahlen) richtig vorausgesagt.

e Zur Gewinnermittlung Ubertragen Sie nun lhre 12 gespielten Zahlen von lhrer
Spielquittung der Reihe nach von oben nach unten in eine Auswertungs-
schablone. Auswertungsschablonen finden Sie als Anhang an der Umschlag-
rickseite dieser Broschdre.

e Zusatzlich markieren Sie nun die richtig getippten Zahlen auf der Auswertungs-
schablone mit einem X.

e Haben Sie diese Markierungen vorgenommen, legen Sie die Auswertungs-
schablone an den linken Rand des Abwicklungsschemas an und vergleichen
Spalte fur Spalte (Spiel flr Spiel) von links nach rechts.

e Halten Sie dabei fest, in welchem der 22 Spiele sich mindestens drei Kreuze
der Auswertungsschablone und des Abwicklungsschemas in derselben Zeile
decken. In diesem Fall ist der betreffende Gewinn erzielt.

13



Auswertungs- Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 12/22
schablone

fiir Teilsysteme: Spiele 1 bis 22

12 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
113 XX X[ X[ X|X[X[X[X]|X]|X
215 X[ X[X[X[X X[ X[ X|X[X]|X
31X XX X[ X|X X[X[X X[ XX
4116 X X| |X X X[X[ |X X[{X]| [ X[X] [X
5[25x X X [ IO Ix [xx] [x]x
627 X X X XX X XX X[ X|X
7(33 X[ X xIx| |x] [x X[ X[ x| x X
8134 X| [X| |X X[X X[X|X] [X]| |X] [X
glzzx [ x| T Ix] [x] [x]x] [x x| Ix] [x[x]| [x
10 .40 XX XX [X] [X] [X X[ X XX
11| 42 X[ Ix[x[x X[ [x[x]x x| [x]x
12 | 44X X[X[X] [X[X XX X X|X|X
[ — Im Beispiel ist in den Spielen 9, 12 und 20 eine
[ — Ubereinstimmung von 4 Kreuzen zu finden. In den Spielen
1o S— 1,6,7,613, 15,18, 19 und 21 wurden jeweils drei Zahlen
1? —— richtig getippt.
18
19
20
21
22

Damit ergibt sich in diesem Beispiel folgendes Gewinnergebnis:

3 xKlasse 6 (4 Gewinnzahlen)
8 x Klasse 8 (3 Gewinnzahlen).

Ausschnitt aus der Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/22 bei 5 richtigen
Gewinnzahlen:

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnzahlen 1 2 3| 4| 5| 6| 7| 8| 9

5 Richtige entweder - - - 1 - - - 10 -
oder - -l -l -1 -] 38| -| 8| -

14



E. Beispiele, Gewinntabellen und Abwicklungsschemata
der zugelassenen Teilsysteme (VEW)

Beispiel
Teilsystem (VEW)
9/12

9 Systemzahlen,
12 Spiele,
Einsatz € 14,40

Teilsystem-Auswertungs-
beispiel siehe
Seite 14

1|2

3/ 4/[5 X

8|9} ulr B

15] 16
2|23

2%

36|37

R

N 1819 20
8|5 %z
31/(32) 33| |34
381139 ¥ 4
15] 10| 47 148

1
X
2
3
3
7
19

Vollsystem
Gaus |7||8||9|(10/|11||[12| AnzahlKreuze
7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

Anzahl
i X0 00] 2] 0] ] 2] 18] 2] e

system: 12 15 22 3 66 7 112 132 Spiele
pro Ziehung

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 9/12

Spiele 1-12

123 456 7 8 9101112
TIX[X[X[X[X[X]|X[X

2 [ X[ X|X]|X[X X[ X[ X
3[X|X[X X[X| [X[X] |X
4 XX X X X[ X XX
51X X[ X X[ X[X[X X
6 (X X X|X X X[X|X
7 XX X X[ XX X[ X
8 X X[ X|[X[|X X[X|X
9 X[ X XX X[ X[ X]|X

15




Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 9/12

Anzahl richtiger Gewinnzahlen

Anzahl der Gewinne in Klasse

(SZ=Superzahl) 1121 3 516l 71819
6 Richtige u. SZ entweder | 1 - - 9 - 2 -
oder - - 3 6 - 3 - -
6 Richtige entweder - 1 - 9 - 2 -
oder - - - -1 6] -13] -
5 Richtige u. SZ entweder - - 1 3 - 7 - 1
oder - - - 6 4 - 2
5 Richtige entweder - - - - 3 - 7 -
oder - - - 6 | - |4 -
4 Richtige u. SZ entweder - - - - 4 - 6
oder - - - 71 - 13
4 Richtige entweder - - - - 2 - 4 -
oder - - - - 1 - | 7 -
3 Richtige u. SZ entweder - - - - - 3 - 6
oder - - - - -2 -19
3 Richtige entweder - - - - - - 3 -
oder - - - - - - |2
2 Richtige u. SZ - - - - - - - 5

16




Beispiel

Teilsystem (VEW)

10/15

10 Systemzahlen,

15 Spiele,

Einsatz € 18,00

Teilsystem-Auswertungs-
beispiel siehe

Seite 14

1] x/[3]]4

516/ 7

8| K (10 1 31

15/[16] [ |18
2| (]2}
290/ [31] (32
36|37/ (38 39
43| a4 36] [46

19] 20 [21
2| (21| 8
3] [35
40| (4 a2
47) 38 49

Vollsystem
Gaus 78|90 11| 12| Anzahl Kreuze
7 28 8 210 462 924 Spiele pro Ziehung

Anzahl
w0012 0] ] 2] 6] 2] o

system: 12 15 22 30 66 7 12 132 Spiele
pro Ziehung

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 10/15

Spiele 1-15

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 1213 14 15
XXX XXX X[ X[ X
2IX[X|X[X|X X|X|X|X
3IX(X X X[ X XXX X
4 X X X| X X[X|[X XX
51X X X X|X[X X| X X
6 X X XXX X[ X|X X
71X XI|X] [X] [X[X] [X] [X[X
8 X X|X|X| [X X| |IX[X[|X
9 X| X XX X X| X X| X
of [X|X] [X] [X|X] |X X|X[X

17




Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 10/15

Anzahl richtiger Gewinnzahlen

Anzahl der Gewinne in Klasse

(SZ=Superzahl) 11213 516 7181l09
6 Richtige u. SZ entweder | 1 - - 6 - 8 - -
oder - - 2 6 - 6 - 1
oder - - - 12| - - - 3
6 Richtige entweder - 1 - 6 - 8 -
oder - - - - 6 - 6 -
oder - - - - 112 - - -
5 Richtige u. SZ entweder | - - 1 2 - 8 - 4
oder - - - 5 - 5 - 5
oder - - - 4 - 8 - 2
5 Richtige entweder - - - - 2 - 8 -
oder - - - 5 - 5 -
oder - - - - 4 - 8 -
4 Richtige u. SZ entweder - - - 3 - - - 112
oder - - - 1 6 - 6
oder - - - - - 8 - 6
4 Richtige entweder - - - - 3 - - -
oder - - - - 1 - 6 -
oder - - - - - - 8 -
3 Richtige u. SZ entweder - - - - - 3 - 6
oder - - - - - 2 - 9
3 Richtige entweder - - - - - - 3 -
oder - - - - - 2 -
2 Richtige u. SZ - - - - - - - 5

18




Beispiel
Teilsystem (VEW)

12/22

12 Systemzahlen,

22 Spiele,

Einsatz € 26,40

Teilsystem-Auswertungs-

beispiel siehe

Seite 14

2|[3]X[5][6][7

1)) |13) |14
18/ 0 20 2
25|26/ |21 %
X 3334 35
39/ )0 41|42
a6/ |47/ |48 |30

Vollsystem
Gaus | 789/ /10| 11| (12| Anzahl Kreuze

7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

Teil-

system:

(8] 0] 3] 0] o] 22] 6] [12] e

12 15 2 30 66 7 112 132 Spiele
pro Ziehung

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 12/22

Spiele 1-22

12 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
XX XX[X[X]X[X

2|X|X[X|X X|X|X[X]|X

3IX|X X XXX XXX
41X X X X X[X] [X[X] |X
51X X X| [X] [X XIX| |X[X
61X X X| | X[X] |[X[X][X
7 X|X X| [X X[X[X|X X
8 X| [X X[ X XXX [X| [X] |X
9 X X X X[X] [X
10 X|X X X X X| X
n X XXX X X[ X
12 X X X X|X|X

19




Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/22

Anzahl richtiger Gewinnzahlen

Anzahl der Gewinne in Klasse

(SZ=Superzahl) 1 2 51 6] 71819
6 Richtige u. SZ entweder | 1 - - - 120 - -
oder - - 5 - 110 | - 5
oder - - 9 - 4 - 9
6 Richtige entweder - 1 - - - 120 -
oder - - 5 - |10
oder - - - 9 - 4 -
5 Richtige u. SZ entweder | - - - - |10] - |10
oder - - 3 - 8 - 8
5 Richtige entweder - - - - - 10| -
oder - - - 3 - 8 -
4 Richtige u. SZ entweder - - 1 4 - 112
oder - - - - 8 - 6
4 Richtige entweder - - - 1 - 4 -
oder - - - - - 8 -
3 Richtige u. SZ - - - - 2 - 9
3 Richtige - - - - - 2 -
2 Richtige u. SZ - - - - - 5

20




Beispiel
Teilsystem (VEW)
10/30

10 Systemzahlen,
30 Spiele,
Einsatz € 36,00

Teilsystem-Auswertungs-
beispiel siehe
Seite 14

) ¢
8][9
15 16
2B

lE |

36/|31

I

3

X
X

24
i

38139

5 %

4
il
18

X

R

X 6
"
19|20
26 |21
33| |34
40 4
47| |48

1

28
35
2
49

Vollsystem
Gaus |7//8//9/(10| 11| 12| AnzahlKreuze
7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

Anzahl
i Lo [10] [zl ][] (2] [6] 2] Yo

system: 12 15 2 30 6 7 112 132 Spiele
pro Ziehung

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 10/30

Spiele 1-30

12 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
TIX[X XXX XX XXX XXX X XXX

2 [ X[X]X[X[X|X]X[X[X]X X[ X|X[X[X[X[X]|X
3[X|X]X[X[X X[ X|X[X]|X X[ X|X[X|X X[ X|X
4 [X|X]X X|X X|X X[X|X[X[X X[ X|X[X[X[X
5(X X1 [X] [IXIX] XD XX (XX (X)X x| o x (x| | xix| |x
6 (X X [X[X] [ X[ IX[X] [X]|X][X XXX [X] |X[X]| [X[X
7 X X| [ X[X|X] [X XXX [ X[X] [X] [X] [X[X[X] [X[X
sl X X X (X X] X XX XXX XX (XX x|x] |X
9 X[ X X[ IXIXIX] X[ [X] [X[X] [X[X] |[X[X|X X[ X|X
10 X| [X|X X[X[ [X[X[X]| |X]| |[X][X XXX X[ [X[X[|X

21




Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 10/30

Anzahl richtiger Gewinnzahlen

Anzahl der Gewinne in Klasse

(SZ=Superzahl) 2 | 3 51 6] 71819
6 Richtige u. SZ entweder - - 18| - 8 - 3
oder - 4 121 - |12 ] - 2
6 Richtige entweder 1 - - 18| - 8 -
oder - - - |12 - 12 -
5 Richtige u. SZ entweder - 1 6 - |16 ] - 6
oder - - 0] - [10] - |10
5 Richtige entweder - - - 6 - 116 ] -
oder - - - 10| - |10 ]| -
4 Richtige u. SZ entweder - - 3 - 8 - |18
oder - - 2 - |12 ] - |12
4 Richtige entweder - - - 3 - 8 -
oder - - 2 - 112 -
3 Richtige u. SZ - - - - 5 - |15
3 Richtige - - - - 5 -
2 Richtige u. SZ - - - - 10

22




Beispiel
Teilsystem (VEW)
11/66

11 Systemzahlen,
66 Spiele,
Einsatz € 79,20

Teilsystem-Auswertungs-
beispiel siehe
Seite 14

X 2 X ¢
10| 11| 12| 13| | M
17X 19 %
/(25| 26| |27
3/(32) 0|4

37106 M| 20| 4
45| | 47 |48

9
16

X

30

X

5

6

1

2
28
35
2
49

Vollsystem
Gaus |7/(8/|9| /10| 11||12| Anzahl Kreuze
7 28 8 210 462 924 Spiele pro Ziehung

Anzahl
w190 0] 2] 0] ] 2] 6] 2] o

system: 12 15 22 30 66 77 112 132 Spiele
pro Ziehung

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 11/66

Spiele 1-30

12 3 4 5 6 7 8 9 1011 1213 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
TIXIX XX XX XXX XXX XX X[X[X[X XXX X[ X[ X[X[X[X[X]|X
2 XXX X[ X[X[X|X|X|X]|X|X[X[X[X|X|X|X

IIX[IX|X[(X|X[X|X[X XXX X[ X[ X[X[X[X[X
41X X[ X X[ X|X|X[X X[ X|X|X[X XX
5 XXX X[ X|X X| X X[ X|X X| X XX
6|X X X X X X XX X X X X[ X X
7 X| |X X [X] [X X|X| [X]| [X X[ [ X|X[X] [X
8 X X| [X]| [X X| [X] [X[X X[X X|X| [X] [X
9 X X X X[ X X X[ X X X X X[ X X
10 X X| X X XX X X[ X X X X[ X X
11X X X X X XXX X XX X XX
Spiele 31 - 60

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
TIX[X[X[X[X]|X

2 XIX|X[X|X[X[X[X|X]|X|X|X|XX[X[X|X]|X

3 X|IX[X|X[X|X|X|X|X]|X XIX|X|X|X[X
41X X[ X X[ X[ X[X]|X X[ X[ X|X[X XX X|X[X
5 XIX|X|X|X[X X[ X X[ X XIX|X|X|[X X
6|X[X X| X X X X XX X XX XX X XX X
71X X X[ X X X XX X XX X[ X[X X X XX
8|X| [X[X[X X1 [XIX] [X] O [X] IXIXIX] [X] [X[X XX
9 X[ X X|X|X X X[ X|X X X|X X| X X[ X X
100X X X X X[ X X XXX X|X| X X X XXX
11 X X[ X X X X| X XXX X X XX X X[ X X

23




Spiele 61 - 66

61 62 63 64 65 66

1
2

I[X|X

4 XXX
5IX|X[X|X[X
6 X XX X
7 X| X X| X
8 XX X[X|X
9IX|X[X|X X
10| X X X[ X
n X X[ X|X

Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 11/66

Anzahl richtiger Gewinnzahlen

Anzahl der Gewinne in Klasse

(SZ=Superzahl) 1 2 4| 5|6|7 |89
6 Richtige u. SZ entweder | 1 - - |3 -1]120| - |15

oder - - - |20 - [30] - |10
6 Richtige entweder - 1 - - 130 - |20 -

oder - - 5 - 120 - |30 -
5 Richtige u. SZ entweder - - - |10 - [30] - |20

oder - - - |15 ] - [20] - |30
5 Richtige entweder | - - 1 - |10 - |30 -

oder - - - - |15 - |20 ]| -
4 Richtige u. SZ - - - 3 - |20 ] - |30
4 Richtige - - - - 3 - 120 | -
3 Richtige u. SZ - - - - 8 - | 30
3 Richtige - - - - - - 8 -
2 Richtige u. SZ - - - - - - - |18

24




Be_ispiel 1//X 3/ X 5/ 6 X||Vollsystem

Teilsystem (VEW)

22/77 X X |10 1)) B3 1 Gaus |7)/89)/10) 11 12| Anzahl Kreuze

5% 7% 9NN

;; gé?et;zmzahlen' 2 n 24 x 26 |21 *
' Anzahl

Einsatz € 92,40 CREUF REAE ETE Teil- @ Kreuze

Teilsvsterm-A ) 36/ 0|38 (39) | [41) %) [system: 1 5 2 30 6 7 mw B2 Spie{eh

eilsystem-Auswertungs- pro Ziehung

beispiel siehe I I A

7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

Seite 14

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 22/77

Spiele 1-30

12 3 4 5 6 7 8 9 1011 1213 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
TIXIXIXIXIX XXX XX XX X[XIX[XIX[X[X[X][X

2 X[ X[X[X[X XIX[X[X|X[X[X[X]|X
33X X[X[X|X X[X[X|X

41X X[X|X|X X[ X|X|X
51X X[X[X[X X
6 X X[ X[X[X

7 X X X X X X X X
8 X X X X X X X

9 X X X X X X X

10 X X X X X X X
1 X X X X X X X X
12 X X X X X[ X X
13 X X X X[ X X|X

14 X X| X X X X X

15 X X X X X X X

16 X X X X X X X X
17 X X X X XX X
18 X X X X X X X
19 X[ X X X X X X
20 X X X X X X X[ X
21 X X XX X X X

22 X X X X X X X

25



Spiele 31 - 60
3132 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

XX X[X[X]|X[X

W O N o O AW N =
x
>
>
>
>
x
>
>
>
>
x

b3

>
X[ [

>

>

b3

>

©
>
>
>
XXX (> |>X
>
>
>
>

[92]
©

iele 61-77
61 62 63 64 65 66 67 63 63 70 71 72 73 74 75 76 77

© N g AW N =
>

>
>
b
>
>
>

>

x
x> [

>

o
>
x| |>x
>
>
>
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 22/77

Anzahl richtiger Gewinnzahlen

Anzahl der Gewinne in Klasse

(SZ=Superzahl) 1 516 |7181]9
6 Richtige u. SZ entweder | 1 - - - - | 60
oder - - - |10 - |35
oder - 3 - 8 - | 338
oder - 2 - 112 - |27
oder - - - |20 | - |15
6 Richtige entweder - - - - - -
oder - - - - |10 -
oder - - 3 - 8 -
oder - - 2 - 112 -
oder - - - - |20 -
5 Richtige u. SZ entweder | - - - - |40
oder - 1 - 6 - | 26
oder - - - |10] - |20
5 Richtige entweder - - - - - -
oder - - 1 - 6 -
oder - - - - [ 10| -
4 Richtige u. SZ entweder - 1 - - - | 24
oder - - - 4 - 118
4 Richtige entweder - - 1 - - -
oder - - - - 4 -
3 Richtige u. SZ - - - 1 - 112
3 Richtige - - - - 1 -
2 Richtige u. SZ - - - - - 5

27
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Beispiel
Teilsystem (VEW)
16/112

16 Systemzahlen,
112 Spiele,
Einsatz € 134,40

Teilsystem-Auswertungs-
beispiel siehe
Seite 14

1[2][x/[4[5][X7
8 ()] 10] () [12][13) [
15 16] | [18] [/ [20] [
2| 2] % 6] (2] [8
N30/ (30 32/ (383435
36/[37) (3] 39 [40| [N [42
43 [4a) [a5] [ 9] (4748 [a9

Vollsystem
6 aus

1
1

8/19|/10] 11| 12| Anzahl Kreuze
28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

Teil-
system:

(9] 0] 12 10 ] 22 0] 22 e

12

15 22 30 66 7 12 132 Spiele

pro Ziehung

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 16/112

Spiele 1 -30

8 9 10

112 13 14 15 16 17 18

20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

30

X|X[X[X

X

X[ X[X[X

> [
> | >
> | >

X
XX X[ X[X

XXX~
X[ ([X|w
X[ (X|~

X

XXX

X

XX

XXX > [X]|—

© N g~ W N =

x| > [

>

> [>X|>X

15 X

16 X X

>
>
XX (X |>x

Spiele 31 - 60
31 32 33 34 35 36

37

38 39 40 41 42 43 44

45

46 47 48

60

X X[ X[X[X|X

>
x| |>x

>

>

x| |>x

© N U~ W N
>

>
>

>
x| > [

>

>

29




Spiele 61 -90
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83

XIXIX[X[X[X[X]X[X|X

x> (>
x>

XXX XXX

>

© N e e W N =
>
>
b3

x| |>x
b3
b3
>

XXX (XXX

@
b3
b3
x| > (>
>

x| (>

x> (>

Spiele 91-112

91 92 93 94 95 96 97 98

©

9 100101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112

© ® N ® U AW N =
x| >
>
>
>
>
>
>
b3
b3

>
x| (>
>
>
>

>
X[ [>x

>

>

5=
x| | X
>
>

>
b3
| > |>X |
>
>
b3
X[ |Xx
>
b3

b3
>
>

=
b3
b3
x| [
>
>
b
>
>
XX (>X|>X
>

X | ([>x
b3
>

x| (>
>
>
b3
b3
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 16/112

Anzahl richtiger Gewinnzahlen

Anzahl der Gewinne in Klasse

(SZ=Superzahl) 1 5161|7181 9
6 Richtige u. SZ entweder | 1 - - |60 - |15
oder - 9 - | 34| - |44
oder - 151 - 120| - | 60
oder - 12 - |32 - |42
6 Richtige entweder - - - - |60 | -
oder - - 9 - | 34| -
oder - - |15 - |20 ]| -
oder - - |12 ] - |32 -
5 Richtige u. SZ entweder - - - |30 | - |40
oder - 5 - |20] - |50
oder - 4 - |24 ] - |44
5 Richtige entweder - - - - 130 -
oder - - 5 - |20 -
oder - - 4 - |24 -
4 Richtige u. SZ entweder | - 1 - |12 - | 42
oder - - - |16 ] - | 36
4 Richtige entweder - - 1 - 112 -
oder - - - - |16 | -
3 Richtige u. SZ - - - 4 - |30
3 Richtige - - - 4 -
2 Richtige u. SZ - - - - - |14

31
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Beispiel

Teilsystem (VEW)

12/132

12 Systemzahlen,

132 Spiele,

Einsatz € 158,40

Teilsystem-Auswertungs-
beispiel siehe

Seite 14

1

2

3/ X5/ 6
819X |1 ) 4
16/ 17| | X 19| K 2

X () 5] [21] [ X
30| [ X [32][33][34][35
7 K ® w0 a e
K| X (56| 47| 48| |29

1

Vollsystem
6 aus

T7//8//9//10 11 12| Anzahl Kreuze

1 28 8 210 462 924 Spiele pro Ziehung

Teil-
system:

[9] 0] 12] 10] ] [22]16] @]

2 15 22 30 66 7 112 132 Spiele

Anzahl
Kreuze

pro Ziehung

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 12/132
Spiele 1-30

o

N

16 17 18 19 20

23

2%

25

26

27

28

29

> | >
> | >

XX ([X|o

XX (X|o

XX (X~

X | > ([ |

XX (X |w
x| [
x| [
x| > [

X[ |~
X[ X|
XXX X~

b3
>
b3

XXX [ X]|—

x>

@ N g~ W N =

x| [X

w©

x| > [

o

x> |>x

N

> ||

Spiele 31 - 60
31 32 33

37

39

41

42

43

44

45

51

52

54

56

57

58

59

X

X

X

>

> ([ |[>x

X
X
X

X
X
X

x> | >
x| >

XXX > | >

> > |

XXX >

x| > [

© N U~ W N =

> > [

o

> || >

N
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Spiele 61 -90
61 62 63 64

65

66

67

68 69 70 71

72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90

TIX[X|X[X[X]|X

2 XIXIXIXIXIX X XXX XXX XX XXX X]X[X[X|X]|X
3 XIX|X|XIX|X|X[X[X]X|X|X[X|X]|X|X[X|X

4 X|IX|X[X[X]|X|X[X X[X|X[X|X|X
51X XX XXX X[X[X[X|X X[X{X[X]|X
6 X|X[X X|X[X X[X[X XX X[X[X X
7IXIX] [ XIX[] [X X X [X X [ X] [X[X] [X Xl [X
8 IXIX] [X]| [X] |X] [X X| IX] [X XIX| [X] [X X
91X [X[X] [X] |X X IX] [X X |IX] |[X[X XX
0fX] [X] [X]X X |X X XIX| [X XIX| |X]| |[X]| [X
1 XIX| [X]|X X XX X XIX] [X] [X]|X X
2 [ X|XIX[X] |X X [X X [X] |X|X[X X| [X[X
Spiele 91 - 120

91 92 93 94 95 95 97 98 99 100101102 103104 105106 107 108 103 110 111 112113 114 115116 117 118 119 120
1

2IXIX[X[XIX[X[ XX X[X[X]|X

3 XIXIXIXIXIXIXIX[XIXIX[X[X]|X|X|X[X[X
4IX|X[X[X XIX[X[X|X[X[X[X]|X[X

5 X[X[X[|X|X XIX[X[X|X XIX|X|X|X
6|X X|[X X|X[X[X[X|X XX XX X|X|X
71 [X[X] | X|] [X|X] [X[X] |X X| [X| [X[X]| [X]| [X]|X| |X|X
sIX|X[X| |X| [X| [X[X] |X| [X]| |X X[X] [X]| [X|X] [X[X|X
9IX|X| |[X]| [X[|X]| |X|X[X X| |IX[X]| [X]| [X| [X[X|X| [X| |X
10 XX |X] [X[X[X] [X[X X |X|X[X X| [X|X]| [X|X
X[ XX [ X|X[X XX X[X X| | X[X[X X|X[X]| [X
2l [ X] |IX[X XX [X[X]| |X XX XIX[X| [X] [X]| [X[|X
Spiele 121 -132

121122123124 125126 127 128 129 130 131 132

1

2

3

AIXIX[X[XIX[X[X]|X

51XIXIX[X|X X|X|X

6 XX XIX[X|IX[X]|X

77X [X[X] O [X[X] IXIX[ [X

8 IX| [X]| |IX[X]| [X|IX] |X]|X

91X X|X| [ X|X| [X]|X]|X

of [XIX] [X] [X[X[X|X] [X

1 X X[ X|X|[X X XX

12 X[ X[X X X X[X|X
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/132

Anzahl richtiger Gewinnzahlen

Anzahl der Gewinne in Klasse

(SZ=Superzahl) 1 3|14 |5|6]|7]|8]9
6 Richtige u. SZ entweder | 1 - - |45 | - |40 | - | 45
oder - 6 - |30 ] - |60] - |30
6 Richtige entweder - - - - |45 | - [ 40| -
oder - - 6 - 13| - |60 -
5 Richtige u. SZ - 1 - |15] - | 60| - |50
5 Richtige - - 1 - |15 - | B0 | -
4 Richtige u. SZ - - - 4 - 132 ] - |60
4 Richtige - - - 4 - |32 -
3 Richtige u. SZ - - - - - |12 ] - | 54
3 Richtige - - - - - - 112 -
2 Richtige u. SZ - - - - - - - 130
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F. System-Anteile

Die Staatliche Toto-Lotto GmbH bietet Ihnen die Moglichkeit, mit
einem geringeren Uberschaubaren Spieleinsatz auch an grofieren
Vollsystemen teilzunehmen.

Ahnlich wie das Mitspielen in einer Tippgemeinschaft funktionieren
die System-Anteile. Sie kdnnen mit einem Ubersichtlichen und be-
rechenbaren Einsatz Anteile an einem oder mehreren Vollsystemen
erwerben. Die Spielteilnahme erfolgt mit dem Spielschein fur System-
Anteile, siehe nachfolgende Abbildung:

Spielteilnahme ab 18 Jahren. Gliicksspiel kann siichtig machen. Nahere Informationen unter www.lotto.de. Hotline der BZgA: 0800 1 372 700 (kostenlos und anonym)

L | XL

System-
Anteile

XX

System-Anteile |

6 Chancen (196 Chancen|924 Chancen
lzjx Vollsystem 6 aus 8 :.9xVousysum 6aus8 91)( \fw‘ilsys!em 6 aus 12 o Qv 49
° 1x Vollsystem 6 aus 9 S S\
14 Anteile 49 Anteile 231 Anteile
¢ Anzahl der Anteile || Anzahl der Anteile || Anzahl der Anteile )
(%2] bitte bitte bitte g B
= [1] 480€ [1] 480€ [1] 480€ o 6 :
© X X X 3
w [2] 9,60€ [2] 9,60€ 2] 960€ s
[3] 14,40 € [3] 14,40 € [3] 14,40 € 2
[5] 24,00€ [5] 24,00€ [5] 24,00€ g
o 48,00 € 48,00 € 48,00 € Ab 4’_8_0 € Emsatz
h pro Ziehung pro Ziehung pro Ziehung Beteﬂlgllllg an |.0]T0-V0||systemen.
g LOSNUMMER ZIEHUNGSTAGE || LAUFZEIT wocuey | | &% Spiel 77 | S SUPER6 %w;jg;;/"g/;ﬁ'g{g
GliicksSpirale [[] sa+mi/mi+sa [1] [4] Hja ia Hja
". Spiel 77 [ Nur Mittwoch
.\ 8 354 8 74 [[] Nursamstag []ABO J [ nein [] nein [ nein
SUPER6—} Die Voraussagen einschlieBlich der Superzahl werden per
H o site inden LOTT 201142300105 M

Maoglich ist die Teilnahme an folgenden Anteil-Systemen:

System- Vollsysteme Anzahl Anzahl
Bezeichnungen y Tippreihen Anteile
System L 2x6aus 8 56 14

4 x6aus 8
System XL 1% 6aus 9 196 49
System XXL 1x6aus 12 924 231

Diese drei Anteilsysteme stehen zur Auswahl — jedes mit einer ganz
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besonderen Charakteristik. Bei jedem koénnen Sie 1, 2, 3, 5 oder 10
Anteile spielen. Der Einsatz pro Anteil und Ziehung betragt jeweils
4,80 Euro.

Maglich ist die Teilnahme an den LOTTO 6aus49-Ziehungen am
Mittwoch, Samstag oder an beiden Tagen. Die Laufzeit kann 1 \Woche oder
4 \WWochen betragen. System-Anteile konnen auch im ABO gespielt
werden.

Welche getippten Systemzahlen den Anteilsystemen zugrunde lie-
gen, wird durch einen Zufallszahlengenerator in der Zentrale der Ge-
sellschaft festgelegt. Die Zahlen kdnnen daher nicht selbst ausge-
wahlt werden. Die Systeme werden in lauter gleich grofse Anteile zu je
4,80 Euro aufgeteilt. Und eben diese Anteile kdnnen dann erworben
und gespielt werden.

Die drei Anteilsysteme im Uberblick:
Anteilsystem L

e Umfang = 2 Vollsysteme 6 aus 8 mit 2 x 8 Zahlen

e Das entspricht 2 x 28 Tippreihen = 56 Normalschein-Spielfelder
® Insgesamt gibt es 14 Anteile

e Eskonnen 1, 2, 3, 5 oder 10 Anteile zu je 4,80 Euro gespielt werden
¢ Im Gewinnfall wird mehrfach gewonnen.

Hinter dem , System L" steht das Vollsystem 6 aus 8, das mit zwei
verschiedenen Systemzahlenreihen gespielt wird.

Das ergibt dann insgesamt 2 x 28 = 56 Tippreihen. Und einen
Gesamtspieleinsatz von 67,20 Euro pro Lottoziehung, denn jede
Lotto 6aus49-Tippreihe kostet 1,20 Euro.

Da jeder Anteil 4,80 Euro kostet, umfasst das System L 14 Anteile.
Sie kénnen 1, 2, 3, 5 oder 10 Anteile spielen.
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Die Anzahl der Gewinne kénnen Sie aus der Gewinntabelle fir
das System 6 aus 8 auf Seite 9 ersehen. Das Anteilprinzip bedeu-
tet, dass Sie auch anteilig am Gewinn beteiligt sind. Dabei wird die
Gewinnsumme pro Gewinnklasse durch die Anteile des Systems ge-
teilt. Je nachdem, ob Sie mit 1, 2, 3, 5 oder 10 Anteilen am System
beteiligt sind, erhalten Sie den entsprechenden Gewinnanteil pro
Gewinnklasse.

Anteilsystem XL

e Umfang = 4 Vollsysteme 6 aus 8 mit 4 x 8 Zahlen und 1 Vollsystem
6aus 9 mit1 x 9 Zahlen

e Das entspricht 4 x 28 Tippreihen plus 1 x 84 Tippreihen = 196
Normalschein-Spielfelder

® Insgesamt gibt es 49 Anteile
e Eskonnen 1, 2, 3, 5 oder 10 Anteile zu je 4,80 Euro gespielt werden

¢ Im Gewinnfall wird mehrfach gewonnen.

Hinter dem ,System XL" steht das Vollsystem 6 aus 8, das mit vier
verschiedenen Systemzahlenreihen gespielt wird und das Vollsystem
6 aus 9, das mit einer Systemzahlenreihe gespielt wird.

Das ergibt dann insgesamt 4 x 28 = 112 Tippreihen plus 1 x 84
Tippreihen. Und einen Gesamtspieleinsatz von 235,20 Euro pro Lotto-
ziehung, denn jede Lotto 6aus49-Tippreihe kostet 1,20 Euro.

Da jeder Anteil 4,80 Euro kostet, umfasst das System XL 49 Anteile.
Sie kdnnen 1, 2, 3, 5 oder 10 Anteile spielen.

Die Anzahl der Gewinne konnen Sie aus der Gewinntabelle fir das
System 6 aus 8 auf Seite 9 und aus der Gewinntabelle flr das System
6 aus 9 auf Seite 10 ersehen. Das Anteilprinzip bedeutet, dass Sie
auch anteilig am Gewinn beteiligt sind. Dabei wird die Gewinnsumme
pro Gewinnklasse durch die Anteile des Systems geteilt. Je nachdem,
ob Sie mit 1, 2, 3, 5 oder 10 Anteilen am System beteiligt sind, erhal-
ten Sie den entsprechenden Gewinnanteil pro Gewinnklasse.
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Anteilsystem XXL

e Umfang = 1 Vollsystem 6 aus 12 mit 1 x 12 Zahlen

e Das entspricht 1 x 924 Tippreihen = 924 Normalschein-Spielfelder
® Insgesamt gibt es 231 Anteile

e Eskonnen 1, 2, 3, 5 oder 10 Anteile zu je 4,80 Euro gespielt werden

¢ Im Gewinnfall wird mehrfach gewonnen.

Hinter dem , System XXL" steht das Vollsystem 6 aus 12, das mit
einer Systemzahlenreihe gespielt wird.

Das ergibt dann insgesamt 924 verschiedene Tippreihen. Und einen
Gesamtspieleinsatz von 1.108,80 Euro pro Lottoziehung, denn jede
Lotto 6aus49-Tippreihe kostet 1,20 Euro.

Da jeder Anteil 4,80 Euro kostet, umfasst das System XXL 231 Anteile.
Sie kdénnen 1, 2, 3, 5 oder 10 Anteile spielen.

Die Anzahl der Gewinne konnen Sie aus der Gewinntabelle fir das
System 6 aus 12 auf Seite 13 ersehen. Das Anteilprinzip bedeu-
tet, dass Sie auch anteilig am Gewinn beteiligt sind. Dabei wird die
Gewinnsumme pro Gewinnklasse durch die Anteile des Systems ge-
teilt. Je nachdem, ob Sie mit 1, 2, 3, 5 oder 10 Anteilen am System
beteiligt sind, erhalten Sie den entsprechenden Gewinnanteil pro
Gewinnklasse.

Noch ein wichtiger Hinweis:

Die XL - und XXL-System-Anteile werden Richtung Annahmeschluss
hin in der Regel nicht mehr neu aufgelegt. Deshalb kann es in
Einzelfallen vorkommen, dass diese System-Anteile dann nicht mehr
spielbar sind.
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Auswertungsschablone
fiir alle Teilsysteme (VEW)

Auswertungsschablone |._
fiir alle Teilsysteme (VEW)| 2%

System-
zahlen

! 1
2| ! 2
3 3|
4 A
5 5.
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7 ! 70
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14 14
15 | 15
16 | 16
17 i 17|
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lhre LOTTO-Annahmestelle:

Haben Sie noch Fragen?
Ihre LOTTO-Annahmestelle gibt Ihnen gerne Auskunft!

Oder Sie wenden sich direkt an unseren Kundenservice:

Telefon: 0711 81000-444
Telefax: 0711 81000-318

E-Mail: kundenservice@lotto-bw.de

Aktuelle Infos gibt es im gliXmagazin
oder unter lotto-bw.de

o2 LOTTO

Baden-Wiirttemberg

Staatliche Toto-Lotto GmbH Baden-Wiirttemberg, Nordbahnhofstrale 201, 70191 Stuttgart




